

# 吹响“双迎攻坚”集结号

## “双迎攻坚”劲儿使哪了？看细节

### 专项督查

### 综合整治

#### 先来看看辖区集贸市场

本报讯 8月31日下午,经开区党工委委员、纪工委书记、集贸市场治理指挥部指挥长武斌带领纪工委、市场监督管理处、办事处负责人对辖区集贸市场治理工作进行督导检查。

武斌先后查看了利明一大街农贸市场、东盛四大街农贸市场、国联五大街农贸市场,对近期集贸市场治理所取得的成效给予肯定,同时提出“双迎攻坚”集贸市场治理工作要紧扣细节,对照全国文明城市测评表内容确保每个集贸市场都要达到考评标准,同时还要加大宣传力度,落实常态化管理。

记者另外获悉,9月4日上午,经开区集贸市场治理指挥部督导组工作人员先后对利明一大街农贸市场、东盛四大街农贸市场、国联五大街农贸市场进行督导检查。检查发现,国联五大街农贸市场存在个别商户突店经营、市场内有车辆进入等现象;东盛四



大街农贸市场存在垃圾桶未及时清理、部分商户突店经营等现象;利明一大街农贸市场存在个别商户占道经营、活禽区有异味等现象。针对以上存在的现象,督导组向办事处、市场方下发督办通知书并提出整改意见,督促市场管理人员注意保持市场卫生整洁,注意工作方法,确保前期整改成果长效保持。

记者 王赛华 通讯员 张彩丽 文/图

#### 再来瞧瞧健康社区及窗口单位

本报讯 9月5日上午,区党工委委员、管委会副主任李国立带领社区局、文明办、爱卫办、教文体局、商务局等单位负责人,分别对辖区出口加工区社区、远大社区、丹尼斯超市、郑州市第七人民医院等单位督导检查“双迎攻坚”健康社区及窗口单位治理工作。

李国立说,各牵头部门和责任单位要提高思想认识,强化责任意识,进一步对照标准查找问题,精准发力补

短板,全面抓好窗口单位文明创建各项工作。要坚持问题导向,针对薄弱环节,尤其是乱停车、乱占道、公益性广告、软件资料不规范等问题,要进一步加大整治力度,采取强有力措施,确保整改到位。要强化协调联动,各部门要形成合力,加大联合督导检查力度,建立健全长效管理机制,全面提升文明指数水平。

记者 李无双 通讯员 李超

#### 找找交通秩序综合整治中存在的问题

本报讯 9月1日上午,区委政法委牵头组织召开“双迎攻坚”交通秩序综合整治工作推进会。会议由区交通秩序整治指挥部相关负责人主持,交警四大队、社区局、建设环保局、行政执法局、明湖办事处、潮河办事处、前程办事处相关负责人参加。

会上,区交通秩序整治指挥部相关负责人对近期各单位的工作给予了充分肯定。针对交通秩序存在的问题,会议强调:一是要充分认识到交通秩序整治

对“双迎攻坚”工作的重要性,加大对重点区域(三大街经北二路口、三大街经北六路口、航海东路朝凤路口、107辅道航海东路口、南三环万三路口等)重点部位的整治力度。二是督查中发现的问题,要第一时间通知相关单位和主要责任人进行整改,并持续跟踪督查督办。

区交通秩序整治指挥部还对明湖办事处、潮河办事处辖区的几条主要道路进行了督导检查。

记者 王赛华 通讯员 曹佩

#### “舌尖上”的安全更不能小看

本报讯 8月30日,郑州市食药监局一行前往经开区明湖办事处中铁社区,就创建食品安全示范街工作进行实地检查指导。检查组由市食药监局、区食药监局、明湖办事处食药所等工作人员组成,明湖办事处中铁社区负责人陪同参加了检查指导活动。

检查组首先来到明湖办事处中铁社区第二大街经南三路食品安全示范街,随机抽查了3家食品经营单位。经

检查,食品安全示范街基本情况良好。而后,区食药监局又在示范街召开现场会。会上,区食药监局汇报了推广食品安全示范街创建工作经验的情况及存在的困难和问题,同时表示,将通过食品安全示范街的创建,树立典型,以点带面,确保面上管得住、点上管得好,强化执法检查,争取做到一所一示范,创建一片、巩固一片。

记者 卢尚卿 通讯员 朱海青

#### 区工地指挥部

#### 督查明湖办事处在建工地文明施工情况

本报讯 为进一步加强经开区建筑工地安全文明施工管理,减少建筑工程施工对市容环境的污染,9月4日,经开区工地治理指挥部对明湖办事处在建工地阳光天地项目和万锦城项目文明施工进行督查。

督查中发现阳光天地项目以下问题:工地物品堆放混乱;存在车辆滴洒漏现象;职工宿舍工具放置杂乱,有杂物清扫不及时;宿舍无生活用品专柜,

物品乱扔乱放。万锦城项目发现问题:围挡公益广告存在脏污现象;工地物品堆放混乱;出入车辆脏污;职工食堂、宿舍、厕所工具放置杂乱,杂物清扫不及时;厕所有异味;宿舍内无生活用品专柜,室内杂乱无章,物品乱扔乱放;生活区临建房小广告多。

针对以上问题,已经下发整改通知书,限期责令整改。

记者 李无双 通讯员 张瑜

#### 区行政执法局

#### 联合执法查处“黑渣土车”

本报讯 8月以来,经开区行政执法局突出重点、整合力量,制订出台《经开区严打黑渣土车专项行动实施方案》,严格落实“四方惩处”,和交通运输、环保、公安等部门开展联合执法,对“黑渣土车”发现一辆、滞留一辆、处罚一辆,依法顶格处罚,严厉打击“黑渣土车”。

另外,还通过将各办事处渣土车管理情况纳入城市精细化管理考核,组建

办事处夜班中队,采取机动巡查与定点值守相结合、错时延时执法等工作机制,对辖区渣土车辆及施工工地进行严格把控,强化上下联动,形成工作合力,推动规范渣土运输常态化管理。

截至8月底,累计出动执法人员900余人次,执法车辆220余台次,暂扣车辆15台次,罚没金额共计5.5万元。

记者 卢尚卿 通讯员 李磊

#### 区社区局

#### 联合明湖办事处推进垃圾分类试点工作



本报讯 为确保经开区垃圾分类试点工作有序开展,9月1日,经开区社区管理服务局环卫办联合明湖办事处进入试点社区远大理想城、亚太明珠进行宣传和推进工作。

联运智慧科技有限公司、莱泰生物科技有限公司分别与凯旋物业、亚太物

业达成初步推进方案:小区物业配合垃圾分类公司,提供小区基础材料、设备摆放位置;垃圾分类公司根据小区物业提供的基础材料,确定设备投放数量及分布;垃圾分类公司主导宣传垃圾分类试点工作。

记者 李无双 通讯员 武丽平 文/图

#### 区建投公司

#### 每周至少开展两次扬尘专项检查

本报讯 自大气污染防治攻坚战活动开展以来,区建投公司严格按照“7个100%”标准,对分管区域内所有在建工程坚持每周不低于两次专项扬尘检查。

目前,建投公司在建项目约39个,经过近阶段专项整治,全区符合

“7个100%”标准的市政工地约达到75%。今后在管委领导大力支持及各部门配合下,公司将持续保持长效高压态势,进一步加强扬尘整治力度,努力构建全过程、全方位的工程监管网格,尽快实现在建市政工地全面达标。

记者 卢尚卿 通讯员 耿晓辉 贾文涛